

# 資源回收成效卓著 金門榮獲全國金質獎

## 金城鎮與金湖鎮也榮獲「鄉鎮市優等獎」 另本縣亦獲綠色採購特優獎



左、「108年環境保護績效考核績優機關頒獎典禮」，本縣榮獲「推動民間企業與團體實施綠色採購計畫績優機關」特優及「全國執行機關資源回收績優單位-金質獎」等殊榮，本縣環保局長楊建立赴台接受環保署署長張子敬親自頒發表揚；左下、本縣亦榮獲「推動民間企業與團體實施綠色採購計畫績優機關」特優，由環保局副局長王登緯頒發；上、金城鎮與金湖鎮亦榮獲「鄉鎮市優等獎」並由金城鎮長李誠智（左三）及金湖鎮長陳文顯（左二）接受頒獎肯定。（環保局提供）



記者莊煥寧／綜合報導  
行政院環境保護署昨（10）日在嘉義縣人力發展所舉行「108年環境保護績效考核績優機關頒獎典禮」，本縣榮獲「推動民間企業與團體實施綠色採購計畫績優機關」特優及「全國執行機關資源回收績優單位-金質獎」等殊榮，本縣環保局長楊建立赴台接受環保署署長張子敬親自頒發表揚；左下、本縣亦榮獲「推動民間企業與團體實施綠色採購計畫績優機關」特優，由環保局副局長王登緯頒發；上、金城鎮與金湖鎮亦榮獲「鄉鎮市優等獎」並由金城鎮長李誠智（左三）及金湖鎮長陳文顯（左二）接受頒獎肯定。（環保局提供）

促使落實垃圾排出的分類，並推廣延伸至輔導大型商家共同響應，便利清潔隊員不用破袋就可以直接檢查；3.進行鄉鎮垃圾場場管及垃圾成份分析，了解垃圾組成種類及比例建立改善方法，提升回收率；4.鄉鎮精進作法，實施「紙類回收專車」減輕後端人員分類負擔及證等待時間之雙贏策略；5.推動減碳商店認證，補助環保餐館並減少使用一次性餐具；6.結合大型活動辦理環保餐館借用服務並於各大賣場設置資源回收箱等。

在本縣積極推動下，108年資源回收率已達51.2%，相較於107年之50.5%，又提升了0.7%。顯見資源回收工作在環保局、各鄉鎮公所大力推動及民衆全力配合之下，整體成效卓著，資源回收成效逐年進步並深獲環保署肯定，充分展現全體縣民努力之成果。另本縣近年在綠色採購成效卓著，綠色消費之推廣需要企業對於綠色採購的全力支持與配合，才能加強綠色產業鏈的發展，帶動綠色經濟發展，本

### 金門日報

中華民國郵政特准掛號為第二類新聞紙  
第一九九七六號

KINMEN DAILY NEWS  
發行人：傅仰土  
社長：傅仰土  
今日二大張售新台幣六元  
印刷者：本報印刷廠

社址：55555 金門縣金湖鎮成功村一號  
服務電話：(082)3323374、(082)3323375、(082)3323376、(082)3323377、(082)3323378、(082)3323379

### 民曆紀事

喜神：西北  
財神：東南  
日煞：西方  
日沖：雞52歲

宜：出行 嫁娶 入宅 (勿探病) (刀劫)

不宜：穿井 栽種

金門縣政府旅台鄉親 北部服務中心 02-29150045  
金門縣政府旅台鄉親 中部服務中心 0932-622-137  
金門縣政府旅台鄉親 南部服務中心 0919-113-366  
台北榮總金門鄉親服務台 (02)2875-7814  
安寧返鄉服務專線 衛生局 0913-862-282(鄭志強)  
法務部調查局檢舉專線 0800-007-007  
金門縣政府廉政專線 325538  
金門警察局 325341 / 372218  
刑警大隊 325652  
反詐騙專線 165 / 110  
交通隊 320870  
金門縣消防局 324021  
金門第九海巡隊 334261 / 336288 / 363816  
金門港務處 332268  
金門縣消費者服務中心 電話：1950  
部立金門醫院 332546-7  
金門縣障礙服務協會 330765  
金門縣路燈道路維護小組免費服務專線 0800-020-120  
金門縣障礙專用公車預約服務專線 0800-811-100  
金門縣政府菸酒檢舉專線 082-322976  
勞工行政服務專線 373291  
社會福利服務專線 324648  
金門縣康復之友協會 334380  
金門就業中心專線 311119  
本報意見稿服務電話 332374

## 百年好合

金門就業中心主任張哲銓暨全體同仁全賀

洪文杰先生 蔡伴治女士 孫男 書愷先生結婚誌喜  
李盛治女士 林永標先生 次男  
洪學文先生 梁明琴女士  
陳玉珮女士

### 本會洪理事長成發 成秀文旅開幕誌慶

地址：金門縣烈嶼鄉埔頭26號 電話：082-363556  
傳真：082-363558 網址：https://chenhsiu.com/

## 近悅遠來 賓至如歸

烈嶼鄉馨德慈善會敬賀

### 成秀文旅開幕誌慶

地址：烈嶼鄉埔頭26號 電話：082-363556 傳真：082-363558  
網址：https://chenhsiu.com/

## 駿業鴻發

蔡洪莊蔡蔡羅  
福美水龍福秀  
鐘縲戰鳳安蘭 全賀

### 永浴愛河

陳金鑫 王阿庚 陳若愚 蔡麗英 黃敏輝 陳宗元 全賀

### 崗石華廈 絕美落成

立即晉升豪宅主人  
金湖具恆高首選樓東製工程 在地打造磚石美學建築

生活圈：與海僅7-11，步行2分鐘可到VILLA俱樂部，並鄰近式-全聯便利中心、生活便利、市中心、金門縣政府、文化中心、海濱園在附近，步行5分鐘可到金城火車站及地方、全學區：鄰近有中正國小、金城國中、金門高中、金湖上學安全方便又放心。

生活便利圈 金門交通樞紐-2-4房 大器落成 即可交屋  
【金城鎮民權路226巷2弄12號】082-322-874 歡迎蒞臨觀賞

### 夏恩英語 暑期加強班

雙語教學 7/18開課  
外籍老師 KAYLA + 中師 Cindy & Elly

基礎發音班(中、小四生)週一至五晚上  
中、高階會話班(小四以上)週二、四、六晚上  
暑期戶外教學 科學實驗-週六或日(免費報名預約)

國小班 小班制教學  
幼稚園 3-6歲 皇家課後指導班

地址：金門縣金湖鎮海邊路3號  
電話：082-336555 (金湖國小對面)

### 訂閱本報 刊登廣告 請多就近 利用各地 區代辦處

本報廣告組 電子郵件信箱：tsay1119 @ms35.hinet.net  
電話：332374 傳真：330884

金城地區 電話：328728 金城鎮民族路90號

金湖地區 電話：331525 金湖鎮山外山外2-7號

金寧地區 電話：0933699781 金沙鎮官澳36號 李姪

金寧地區 0910334484 金湖鎮武德新莊118號

烈嶼地區 TEL:363290 FAX:375649 手機：0963728817 烈嶼鄉后頭34-1號

夏興地區 電話：331818 0905372050 金湖鎮夏興84號



# 喊泉可供吶喊紓壓 開放時間按季調整



記者翁維智／綜合報導  
金湖鎮公所在南石滬公園建置的「喊泉」工程，7月1日啟用後，不但深受參訪旅行團青睞，在地鄉親、大小朋友也蜂擁而至，短短幾天已超過200人次前往參與體驗，鎮長陳文顯為讓遊客盡情吶喊，身心舒壓兼觀光海景，將依季節調整開放時間，即日起開放體驗時間分為：  
1.夏令時間：5月至10月每日上午9時至下午18時止。(中午未休息)  
2.冬令時間：11月至4月每日上午9時至下午17時止。(中午未休息)  
3.每週四進行設備保養維護，暫停開放。  
鎮公所表示，新冠肺炎疫情雖已見緩和，但為防患未然，南石滬公園「喊泉」裝備，每日均隨時消毒清潔，做好防疫工作，旅客及鄉親盡可放心、安心，竭誠歡迎大家傾盡洪荒之力，一同來南石滬公園吶喊紓壓，放鬆一夏。



## 暑期青春專案開始 擴大聯合稽查2個月

記者莊煥寧／金城報導  
地區各中小學將於本(7)月15日開始放暑假，而一年一度的暑期青春專案已從7月1日清晨零時正式開跑，專案期2個月。縣警局昨(10)日晚間聯合優勢警力與縣府相關局(處)行政資源展開擴大「聯合稽查」勤務，縣府秘書長陳朝金、警察局局長張國雄陪同實地視察臨檢場所，宣示縣府淨化妨害青少年成長環境、保護青少年安全決心。  
暑期青春專案期間縣府集合了警察局、建設處、教育處、社會處、衛生局、環保局、消防局等單位，共同辦理「淨化妨害青少年成長環境、防制青少年被害、預防犯罪宣導」三大主軸工作；警察局亦加強防制少年接觸毒品與被害、防制少年被吸加入幫派、防制少年參與詐欺集團及避免兒少遭色情行業利用等四大工作項目。  
縣府秘書長陳朝金於昨(10)日晚間8時許，代表縣長楊鎮浚前抵警察局青春專案擴大「聯合稽查」勤務會場，除聽取青春專案

# 塔山電廠擴建機組 新煙囪彩繪了風獅爺

記者許峻魁／金城報導  
因應塔山發電廠擴建的九、十號發電機組的擴建，原先兩座煙囪新增為三座，廠方特別特別為新煙囪進行彩繪，隨著新建發電機組的完成，彩繪著風獅爺的新煙囪也已完工。電廠表示，另兩根煙囪未來將會畫上水獺、鵝以及戴勝、鸚鵡等金門意象動物，預計十一月將可以全部完成，預料可成為金門另一個醒目的景點。  
塔山電廠自去年增建第三根煙囪後，也同步進行煙囪彩繪的票選活動，最後是由風獅爺、水獺、戴勝等圖案勝出，而廠方目前正在進行煙囪彩繪著色，其中金門最具特色的吉祥物「風獅爺」的彩繪煙囪已經完成。  
塔山電廠經理李正俊表示，彩繪工程從四月六日展開，預計在十一月初可以完工，工期為兩個月，總工程耗資一千五百萬。彩繪的作品均以金門的自然景觀、人文風采、信仰或建築等元素為主，充分的融入在地特色。



塔山電廠風獅爺彩繪煙囪完工。(許峻魁攝)

會騎著機車到處巡視煙囪的各個角度，最後才把煙囪圖畫好。而這次的煙囪彩繪，他們團隊共有六人同時作業，先上底色，最後是上面漆，也由於採用的是最好的樹脂油漆，因此完成品最少可以撐十年。  
塔山電廠新設第九、十號發電機工程，是為了因應台電供電跟不上金門地區發展用電需求；故而台電工程局決定在很短的工期內完成滿足金門地區用電需求而興建。而塔山電廠在空中鳥瞰或在很遠的三通通航線上都以鮮明可見的煙囪也將由金門最重要地標，因此也勢必會成為金門重要地標。故台電方面便希望結合人文風采與環境自然美學，注入金門文化特色，啟發大眾的創作活力，所以塔山電廠方面先就舉辦「彩繪煙囪，活力金門」煙囪彩繪設計競賽活動，希望能展現金門之自然景觀、人文風采、信仰或建築等元素，展現更優質的視野，而徵選出來的作品，也將會在十一月左右，全部與大家見面。

由於塔山電廠的三支煙囪都會進行彩繪，因此工作人員在完成第一根煙囪繪製之後，隨即就開始進行後續的彩繪工作，土木工程師許峻魁說明，因為煙囪高達六十二公尺，所以工作人員必須利用高層架平台來進行高空彩繪作業，但是因為塔山電廠位於水頭海濱，臨海的關係導致海風強勁，所以還特別引進國外升降式的施工平台來操作，以強化施工人員的安全性。此外，除了必須要在高空中進行施工之外，過程中最困難的應該要屬如何把彩繪圖樣，所以在初期的彩繪放樣時，廠商必須不斷地進行調整還有修改，才能將煙囪彩繪做到完善，最後成果才會美觀。  
負責施作的書畫師張瑞麟則說，如何圖等比例的放樣到煙囪上是很困難的，所以在剛開始作業時，他

工作簡報、精神講話外，並由警察局局長張國雄陪同實地視察臨檢場所。他除了慰勉執勤員辛勞外，還特別提醒要善加運用縣府跨局、處「聯合稽查小組」，加強查察八大行業(電子遊戲場、網路咖啡廳)等青少年易聚集之場所，以避免青少年被害情事發生。  
「暑期保護青少年」工作實施期自7月1日起開辦，至8月31日24時止，共計2個月，涵蓋了學生畢業典禮及整個暑假的時段。陳朝金說，過去暑假期間常有不少的青少年朋友因為心情放鬆而在外流連，甚至整夜沉迷網咖，進而有被誘騙吸毒、援交或遭性侵害等不幸的情事發生，警察局規畫大規模聯合稽查掃蕩臨檢勤務，希望藉由大家的努力，針對一些遊蕩、違規場所加強查察、取締，並勸導深夜遊蕩的青少年返家，結合各團隊的共同努力，相信能降低本縣青少年偏差行為及預防被害，會有很大幫助。他也表示，暑期青春專案警察局整合優勢

警力與縣府教育處、社會處、建設處、消防局、衛生局、環保局等相關局(處)同仁投入本次擴大「聯合稽查」勤務，也希望執勤人員能注意自身安全，一切以符合法治來執行，並保護民眾安全為優先。  
他表示，毒品問題嚴重的危害我們的社會治安，縣府針對打擊毒品犯罪的工作，除加強查緝及遏止當前毒品人口再犯率升高外，也積極整合其他相關單位的力量，加強毒品危害的宣導，相信能做好這種繁重的任務，必定會收到更大的成效。此外，在危險水域方面，縣府相關單位將做好防溺宣導，並加強巡邏巡視工作。  
陳朝金也說，暑假期間亦為青少年犯罪高峯期，針對毒品、幫派、兒少性剝削、兒少參與詐欺集團犯罪及危險駕駛等類型犯罪，警察局已擬密規劃，並強化各項勤務作為，定能有效確保青少年暑期優質、平安、健康的環境。  
青春專案自92年開始執行，到今年已進入第17個年頭，希望在縣府各單位良好的團隊默契共同努力下，落實青少年保護政策。陳朝金也呼籲家長們共同關心自己的小孩，於暑假期間規劃健康有意義的休閒、育樂活動，以免過期開眼，滋生偏差行為，或遭受不良分子引誘，而引發脫序違法行為。

## 掩埋場鄰村健檢時間公布

記者莊煥寧／綜合報導  
本縣環保局為敦睦鄰鄰，回饋親鄰，每年免費提供各掩埋場鄰近村莊包含金城鎮古城里(大、小古崗)、金沙鎮連德里、烈嶼鄉青蚘里、南埔、揚厝及上庫等村里居民健康檢查，今(10)年度健康檢查委辦案經公開招標由地區的一「三大診所」得標，環保局並公布今年健康檢查的時間、地點，歡迎符合資格之民眾踴躍前往受檢。  
環保局指出，有關今年(10)年度健康檢查辦理場次及時間如下：(金沙鎮連德里)7月11日、12日(上午7時至12時)；(金沙鎮連德里)7月18日、19日(上午7時至12時)；(金沙鎮連德里)7月25日、26日(上午7時至12時)；(金沙鎮連德里)8月1日、2日(上午7時至12時)；(金城鎮古城里)7月15日、16日(上午7時至12時)；(烈嶼鄉青蚘里)7月15日、16日(上午7時至12時)。  
環保局表示，本健康檢查針對30歲以下鄰近村莊居民進行一般尿檢、血液、肝、膽、腎及胸部X光等檢查項目，30歲以上則進行血脂、腹部超音波、血糖測定、特定生化檢查乙醯膽固醇及多種癌症篩檢等相關健康檢查，請受檢鄉親於檢查前空腹6、8小時，若口渴可喝少量水；受檢當日請著輕便衣物(運動服為佳)，盡量勿穿著連身洋裝、絲襪襪襪、勿帶項鍊及金屬飾品。另因應疫情防護措施，且現場皆提供手部清潔用品(酒精、洗手液等)，屆期現場並有環保局及診所醫護人員協助引導，歡迎符合資格之民眾踴躍參與，關心自己與家人的健康。

## 身穿骷髏衫偷窺更衣 落網嫌犯認錯

記者莊煥寧／綜合報導  
金門后湖海濱出現偷窺男子，讓戲水女子人心惶惶，警方根據線索找到穿著「骷髏頭」圖案上衣，6小時內循線找到陳姓男子，將依違反「社會秩序維護法」裁處新台幣600元以下罰款。另夏日戲水旅遊旺季，各景點公共場所的更衣室或公共廁所等，警方將會同縣府相關單位加強巡檢防範，讓遊客玩得開心、放心。  
日前臉書北金門社群PO出金寧后湖海濱更衣室民衆更衣時遭人偷窺一案，金城警分局獲報後立即派員趕抵現場，並迅速鎖定對象依法進行調查。  
警方調查，被害人於本(7)月8日與友人一同前往金寧后湖海濱戲水，約在下午5時51分許，被害人進入更衣室更衣時，突然有一位可疑人士走近更衣室外，以目視方式由門縫內偷窺被害人更衣情形，而遭被害人友人發現，經友人上前詢問為何偷窺別人更衣時，行為人還一度辯稱是被害人友人幫忙顧門，並迅速逃離現場。  
金城分局獲報後立即由金寧分駐所及偵查隊員展開調查，發現該名男子於7月9日上午前往陳男住處將犯嫌帶回偵辦，他稱當天與朋友約到后湖挖花蛤，看到有女子進入更衣室後，一時好奇才犯下錯誤行為，對此感到十分懊悔。金城分局調查完竣後依違反社會秩序維護法裁處。  
金城分局分局長李益杰對於案件發生後，員警能積極查訪，迅速偵破表示嘉勉，他也提醒民衆平日應養成防範偷窺之防範觀念，在陌生環境更衣時，要先看清四周環境，觀察天花板、隔板是否有洞或是否有窗戶易遭窺視；更要注意更衣室的鏡子、燈光旁若發現有被窺視情形，應立即報案處理。他也表示，針對轄內公共場所之更衣室，該分局將會同縣府相關單位作進一步檢視與改善，以防類似案件發生，且暑假將屆，警方亦執行「青春專案」加強轄內周邊海域巡邏，嚴防不法情事發生。



內政部長林清淇聽取烈嶼鄉殯葬設施服務空間新建工程計畫簡報。(烈嶼鄉公所提供)

## 民政司長建議烈嶼縮短殯葬工程細部設計期程

記者李金鐘／烈嶼報導  
內政部民政司長林清淇10日跨海到烈嶼，聽取烈嶼鄉公所「烈嶼鄉殯葬設施服務空間新建工程」委託設計服務案計畫簡報，並與鄉長洪若珊交換殯葬設施相關問題和意見，林清淇表示地方有需要，也在努力啟動，中央的態度就會再加一把力，給予支持。  
林清淇表示，烈嶼鄉公所民政處宗教禮制科科長張長日在縣府民政處宗禮科科長林清淇等人的陪同下，跨海到烈嶼鄉公所聽取該項工程計畫簡報，由公所委託規劃設計服務案委託建築師事務所所做計畫簡報，包括烈嶼地區人口調查、殯葬使用狀況、基地位置說明分析、規劃設計說明，包含動線模擬、動線說明等。  
建築師事務所指出，烈嶼殯葬設施新建工程基地位於烈嶼鄉大山頂路段，佔地1.1公頃，建築面積約2550平方公尺，配置有2間禮儀廳、5間守靈室、並有冷凍櫃、辦公室、停車場等配置，預計經費525萬元。  
洪若珊表示，地區風俗在家庭喪，對家屬的經濟與精神都是一大負擔，若不幸因病在外往生，很多鄉親選擇在大金門殯葬所舉辦



警方持續加強巡邏檢視。(莊煥寧攝)

今彩539第091六五期開獎號碼

|    |    |    |    |    |    |    |    |
|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 01 | 04 | 05 | 22 | 27 | 46 | 49 | 41 |
| 05 | 05 | 21 | 29 | 35 |    |    |    |

責任編輯／張建騰

告別式。地區多年以來不斷有興建殯葬禮廳、守靈室的聲音與需求，金門早期是入土為安，但經過20年後仍要取掘入塔，新建工程可有效減輕家庭負擔，也能移風易俗之效。洪若珊說明該案目前已在規劃設計及土地使用分區變更，預計經費5千多萬元已提送離島建設基金申請補助，她感謝縣府的支持及蔡科長、殯葬所所長給予經驗、意見給公所參考修正，也拜託中央給予預算支持。  
林清淇聽完簡報，提出無障礙設施、下水道管線設計、停車場與祭拜大道保留通途、細部設計簡短期程等意見，並表示烈嶼地方上有需求給予鼓勵，也肯定地方政府推動建設先先行先試的意願與決心，表示中央經費許可就會給予補助。

# 中山林新設兒童遊憩設施 今天啟用



金門國家公園新設置「中山林兒童遊憩設施」採自然生態特色納入設計，於今(11)日開放使用。(李金鎔攝)

記者李金鎔／綜合報導

金門國家公園新設置「中山林兒童遊憩設施」將於11日開放使用，該遊憩設施採自然生態特色納入設計，除必要性的人工鋪面外，使用貼近自然元素兼顧安全的材質為主。誠摯歡迎大家在配合遵守的前提下安心的遊玩。

金門國家公園表示，新設置「中山林兒童遊憩設施」訂於11日開放使用，該遊憩設施主要設備有親子同樂設施：設置溜滑梯、田園彈力翹翹板、搖搖樂、複合式鞦韆、平衡橋、吊橋、木頭攀爬組……等設施，並鋪設緩衝鋪面及親子草皮設施區，讓親子得以盡情的奔跑大地和休閒運動設施。另設置簡易休憩座椅可供陪伴者暫時休息，或停留觀賞周邊景色及提升親子同樂互動及其同觀察動、植物自然生態。

金管處說明，該設施在規劃設計時，即考量維護自然生態環境與親子同樂遊憩設施與安全規則，在正常使用下減輕發生危險可能性，部分遊憩設施地採採用彈性安全材料，防止幼童跌倒之軟性地坪安全設計及加以美術編排金門明星保育物種木犀及中山林常見之龍眼雞納入彩繪美編，場區鋪面各項親子同樂遊具，委請台灣檢驗科技股份有限公司(SGS TAIWAN LTD.)檢驗，取得SGS「兒童遊憩場安全檢驗」合格證明，符合中華民國國家標準 CNS 12642 (2016)「公共遊樂場設備」標準，兼顧遊具設施使用安全及民眾實際需求，並設有中英文對照遊具使用解說告示牌，金管處誠摯歡迎大家在配合遵守的前提下安心的遊玩。



## 金門高中312新生報到

記者李金鎔／綜合報導

金門高中10日上午針對新入學的高一新生舉行報到說明會，讓新生就升上高中後的變化做好心理準備，希望同學主動學習，開創新局。

免試入學分發日前公布結果，金門高中今年迎來312名新生，10日上午新生報到，校方對新生說明日後選課、分班等事項，希望同學能及早編織未來的校園生活。金門高中校長許自佑以校訓「勤樸弘毅」勉勵新生，希望同學運用暑期多閱讀，以加強自己的文字理解與論述能力；並期勉同學在未來的高中生活中，能妥善分配時間，多元學習，讓社團活動豐富學習樣態。

## 為美好的相遇惜別 上岐幼幼班結業

記者李金鎔／烈嶼報導

烈嶼鄉上岐國小昨日上午為幼幼班幼童們歡送，與小朋友們學辦隆重結業典禮，典禮中安排四道國語活動，六位小朋友完成闖關卡，由縣府教育處謝惠婷科長頒發結業證書與來賓共同合影，最後小太陽寶貝們以有趣的手語表演做為尾聲，也為所有結業生留下了甜美、難忘的回憶。

上岐國小幼幼班結業典禮於昨日上午十時許在上岐國小後操場舉行，由校長薛奕龍主持，與會來賓有縣府教育處特約科長謝惠婷、科員黃逸欣、烈嶼鄉鄉長洪若珊、烈嶼鄉代表會主席方駿洋、副主席吳福全、代表陳秀治以及幼幼班老師馮玉萱主任、李宛珊老師、幼幼班老師楊秀青老師、洪逸語老師及和善的鄉親們。



上岐國小幼幼班舉辦結業典禮，頒發結業證書後合影。(李金鎔攝)

幼生家長。典禮由幼幼班班長「蹦蹦跳跳」，以輕快的舞蹈帶領家長們入場。校長薛奕龍表示，教育是生命中美好的相遇。上岐國小承蒙縣府與教育處支持，開辦幼幼班，讓孩子們在快樂中學習，家長們一路支持，今日還親自來陪同參加結業典禮。

鄉長洪若珊表示，幼幼班的開設可以減輕家長的困擾與隔代教養的壓力，家長可以放心的去工作，孩子還可以在學校好好的成長，對烈嶼地區來說非常需要，連續兩年都滿招非常的地氣，看見孩子的笑容就讓人非常開心。鄉代表會方駿洋主席表示，孩子都很認真，有了幼幼班，孩子可以提早來學校學習，學習規矩與生活自理。家長們對學校學習，非常感謝校長以媽媽的心情，來同理職業婦女辛苦，幼幼班的開設確實讓孩子成長很多。再者非常感謝幼幼班的秀青老師以及諸位老師，非常有耐心與愛心的教導小孩。

溫馨感動的幼幼班結業典禮，離情依依，孩子整理待會，孩子回到戶籍地的學區就讀小班，包括卓卓、西口、到上岐。還有一個孩子會到金湖國小就讀，小太陽班的任務在這一兩年獲得很好的迴響，落實幼托政策，平衡城鄉發展，減輕家長負擔，為社會的和諧創造美好的多福。

## 金湖夕夕正音班開始報名

記者李金鎔／綜合報導

金湖鎮公所辦理的「夕夕正音班」開始報名囉！並將於8月3日至14日上午9時至11時30分、下午14時至16時各開一班，上課地點在在金湖鎮圖書館3樓。

109年「暑期夕夕正音班」研習課程，招生對象以設籍金湖鎮、今年升小一學童(102年9月2日至109年9月1日出生)，報名請攜帶戶口名簿以核對參加資格，課式課程採多元活潑的學習方式，讓參加孩子快樂學習，提高學習興趣，並銜接小一課程，教導小朋友認識注音符號、聲母、韻母正確發音及書寫方式、拼讀練習，結業時將舉行成果表演。

正音班即日起開始報名，請於上班時間(8:00-21:30)至金湖鎮圖書館櫃檯辦理報名，或電話報名082-334955，並請於三日內補戶口名簿核對資料。而因新冠肺炎疫情之不确定性，屆時將配合中央流行疫情指揮中心辦理相關活動，若活動因受疫情影響，將視疫情狀況取消本次活動。

## 金大歡樂英語夏令營招生

記者李金鎔／金寧報導

國立金門大學辦理的「歡樂英語夏令營」，將於7月18日至7月27日上午在金大舉行，即日起受理報名。夏令營名額30名，報名費為新臺幣300元，有關於夏令營活動詳情，歡迎查詢國立金門大學國際暨兩岸事務處網站，或致電：082-313792、082-312723諮詢。

國立金門大學為使金門地區學子有一個快樂且充實的暑假生活，即將舉辦「歡樂英語夏令營」，歡迎大家報名參加。校方表示，夏令營將開辦「歡樂英語夏令營」，歡迎大家報名參加。校方表示，夏令營將開辦「歡樂英語夏令營」，歡迎大家報名參加。校方表示，夏令營將開辦「歡樂英語夏令營」，歡迎大家報名參加。

金門大學。這次營隊的最大特色是由來自外國籍的大學生擔任營隊的輔導員，同時營造友善溫馨的外語環境，並策劃實用又有興趣的課程內容，例如異國美食文化體驗、將帶領學員親自體驗如何製作異國美食以及「外國人帶你玩金門」，藉由旅遊過程中認識金門，學習用英語讓學員們介紹自己的故鄉。

金大表示，本營隊即日起受理報名，名額有限，欲報者請速來報名。夏令營將於7月14日下午5時或額滿為止。報名費為新臺幣300元，費用包括課程師資、教材、材料等費用，以及校外教學交通、餐食、保險等。凡金大校友、學生以及團體報名(三人含以上)者可享報名費9折優惠。有關夏令營活動詳情，歡迎查詢國立金門大學國際暨兩岸事務處網站，或致電：082-313792、082-312723諮詢。線上報名網址：https://forms.gle/DPXyHv18kijnv7。

**百有負的**

聖祖食品

通過ISO22000  
通過SGS檢驗  
通過HACCP  
得獎最多  
最多名人推薦

電話：082-323456  
地址：金門縣金寧鄉伯玉路二段301號

**雅居廚櫃**

Yaju WholeHouse

專業承接：廚房、浴室、系統櫃、浴櫃

展示店：金門縣金湖鎮東門1-1號

TEL: 082-337952 FAX: 082-337980

車店參觀，免費送500元購物金

**凱撒衛浴**

專業·乾濕分離

淋浴拉門

經濟實惠·耐用

不鏽鋼水塔

歡迎蒞臨參觀

展示店：金門縣金城鎮西門路32號2樓61號

TEL: 082-323385 FAX: 082-322668

**海峽**

兩岸船運

大陸進口貨運

公司LINE / 082335113  
公司微信 / 0977066338  
電話 / 082-335113 傳真 / 082-336867

石井收貨地址 / 石井鎮進港路雄風路240號  
大陸收貨電話 / 伍小姐 13799560463

**金門鄉親限定**

來店  
打卡分享  
免費贈送  
精美小禮物

訂購 082-317853  
電話 0975-853880

門市地址：金門縣金城鎮珠浦北路34號(浙江書院對面)、中興路179號

**熙鼎御苑店面出租**

近摩斯、縣府、金大

請電洽：322874

**代辦貸款**

建地農地  
銀行借款代辦  
建地合建現金  
買賣一次付清

洽 0910308798

**鴻順興海運股份有限公司**

HONG SHUN SHIN SHIPPING CO., LTD

高雄 ↔ 金門航線

冷凍、水產、冷藏、水果、生鮮、雜貨

高雄 ↔ 金門料羅碼頭價格

冷凍櫃包櫃：15000元/櫃  
冷藏櫃包櫃：15000元/櫃  
普通櫃包櫃：8000元/櫃  
冷凍散貨才數：30元/才  
普通散貨才數：18元/才  
高粱酒才數：18元/才  
大中小型車輛：議價  
小型車輛：8000元/輛  
機車：1000元/輛  
水泥槽鋼骨建材：議價  
廢棄物(汽車/垃圾)：議價  
軍公教、學生寄車另有優惠  
另有貨物送達服務 費用另計

7/1起,高雄開船日  
每週三、四、六、日  
高雄碼頭一樣天天收貨囉

客專專線：李先生0928390828  
許經理0978722188  
電話：082-330619 傳真：082-331712

**eMOVING**

出眾 登場

1E125

14800

• 經銷地點：燕巢企業社  
• 082-323-390  
• 金門縣金城鎮 民族路253號之12

**群力建設房屋**

房地產買賣、租賃、抵押、代辦

http://blog.xuite.net/ljmkm2/twblog

**龍泉**

飲水設備

飲水機 純水機 開水機 電解水機 熱水器 熱泵 維修保養

汰舊換新可折抵 2000 元(限定直立式)飲水機

軍公教定期更換濾心保養維護

店址：金湖鎮漁村 122 號(台客棧斜對面巷內)

電話：333260 行動：0912-014816

**米堤童裝**

特價商品

390元起

### 述美慈濟人文環保美育營 把握報名

記者陳麗好／金沙報導  
2020年暑期的暑期何處去，述美小邀請慈濟科技大學慈濟人文社教金辦「2020暑期慈濟人文環保美育營」，內容為期兩天，有品德禮儀、環境生態以及實作科學等豐富又多元的內容。活動免費參與，並提供活動服裝及免費午餐，並提供活動服裝及免費午餐，並提供活動服裝及免費午餐。

7月17日，活動內容為期兩天，包括「團體活動」、「食育」、「身心寬暢」及「食育」等。報名請掃描QR CODE (如左圖) 或上網至<https://form.gm.edu.tw>。報名日期自即日起至7月12日中午12時止，逾期不予受理。活動報名費為每人200元，包括活動服裝、午餐、保險及交通費。報名日期自即日起至7月12日中午12時止，逾期不予受理。活動報名費為每人200元，包括活動服裝、午餐、保險及交通費。



述美國小「2020暑期慈濟人文環保美育營」報名QR-CODE。(述美國小提供)

### 烈嶼紅寶石婚活動 即日起報名

記者許如泰／烈嶼報導  
烈嶼鄉公所訂於9月30日舉辦「烈嶼紅寶石婚」紀念活動，即日起接受報名。活動內容包括：(一)紅寶石婚登記、(二)紅寶石婚證書、(三)紅寶石婚紀念品、(四)紅寶石婚紀念餐、(五)紅寶石婚紀念攝影、(六)紅寶石婚紀念錄影、(七)紅寶石婚紀念禮品、(八)紅寶石婚紀念證書、(九)紅寶石婚紀念攝影、(十)紅寶石婚紀念錄影、(十一)紅寶石婚紀念禮品、(十二)紅寶石婚紀念證書。

烈嶼鄉公所表示，紅寶石婚紀念活動內容，包括表揚儀式、餐會、(鄉公所提供表揚者穿著婚紗)，並致贈每對夫妻紀念品一份及被拍照片。報名日期自即日起至9月20日止，逾期不予受理。報名日期自即日起至9月20日止，逾期不予受理。

### 志願士兵第6梯次甄選 受理至8/5

記者李增江／綜合報導  
民國109年志願士兵第6梯次甄選，即日起受理報名。甄選日期自即日起至8月5日止，逾期不予受理。甄選日期自即日起至8月5日止，逾期不予受理。

甄選日期自即日起至8月5日止，逾期不予受理。甄選日期自即日起至8月5日止，逾期不予受理。甄選日期自即日起至8月5日止，逾期不予受理。

責任編輯／張郁珊

# 環境教育繪本徵選 優勝出列



左、右：環保局辦理金門縣環境教育繪本評選，參賽隊伍針對繪本內容進行說明，在評選結束後，評審老師與工作人員等合照。(環保局提供)



環保局辦理環境教育繪本評選，參賽隊伍針對繪本內容進行說明，在評選結束後，評審老師與工作人員等合照。(環保局提供)

記者莊煒寧／金城報導  
金門縣環保局辦理109年金門縣環境教育繪本徵選評選結果揭曉！經過評選最終選出特優獎1名、優等獎3名、佳作4名、共8名優秀作品。特優獎作品為「風獅爺阿金小湖之節能減碳大作戰」，由「風獅爺阿金小湖」團隊創作。優等獎作品為「風獅爺阿金小湖之節能減碳大作戰」，由「風獅爺阿金小湖」團隊創作。佳作作品為「風獅爺阿金小湖之節能減碳大作戰」，由「風獅爺阿金小湖」團隊創作。

## 暑假將至 教育部提醒關注學生活動安全

記者李增江／綜合報導  
金門縣政府教育處指出，暑假即將到來，教育部提醒關注學生活動安全。教育部提醒家長，應加強對子女的安全教育，包括交通安全、防火安全、防溺水安全等。家長應加強對子女的安全教育，包括交通安全、防火安全、防溺水安全等。

教育部提醒家長，應加強對子女的安全教育，包括交通安全、防火安全、防溺水安全等。家長應加強對子女的安全教育，包括交通安全、防火安全、防溺水安全等。

## 109年專書閱讀推廣暨心得寫作競賽收件

記者楊水冰／縣府報導  
金門縣政府為推廣專書閱讀，特舉辦109年專書閱讀推廣暨心得寫作競賽。競賽內容包括：(一)專書閱讀心得寫作、(二)心得寫作心得寫作。報名日期自即日起至8月14日止，逾期不予受理。

報名日期自即日起至8月14日止，逾期不予受理。報名日期自即日起至8月14日止，逾期不予受理。



## 環保局辦綠色採購說明會 盼能帶動綠色消費

記者莊煒寧／綜合報導  
環保局辦理綠色採購說明會，會中邀請財團法人台灣產研服務基金會擔任主講人，針對綠色採購作業實務、採購評核方式及採購申報系統操作進行詳細說明。說明會旨在提高廠商對綠色採購的認知，帶動綠色消費。

說明會旨在提高廠商對綠色採購的認知，帶動綠色消費。說明會旨在提高廠商對綠色採購的認知，帶動綠色消費。

### 國立金門高級農工職業學校 接受金門縣政府委託辦理「堆高機操作班」招生公告

- 主辦機關：金門縣政府
- 承辦機關：國立金門高級農工職業學校
- 招生名額：30名
- 報名資格：18歲以上，金門地區本年度未曾參訓及未領取職訓生活津貼者優先入訓為原則。
- 報名日期：109年8月16日起至109年8月23日止之週六及週日，共3天。
- 報名時間：即日起至109年7月14日止；每日上午8點30分~11點30分。
- 報名地點：本校實習大樓1樓汽車科準備室(電話：333154轉606)請親自或委託現場報名，報名額滿為止。報名表格請至本校網頁下載[https://www.kmvs.km.edu.tw/school/publish\\_page/34/](https://www.kmvs.km.edu.tw/school/publish_page/34/)
- 報名費用：新臺幣667元整。
- 應備資料：(1)身分證正反面影本，相片1寸1張及2寸2張(背面請寫姓名)。(2)失業業者請提供近2個月勞務證明表正本，郵局帳戶影本，戶籍謄本正本以便請領職訓生活津貼。
- 學員於受訓期間，扣除公假及喪假外，請假及曠課時數累計達全期訓練總時數8%或曠課時數達全期訓練時數4%或參訓期間行為不檢情節重大者，將予以退訓之處理。

### 長鴻精品旅館誠徵

徵求：(1)廚師、(2)服務生、(3)清潔人員、(4)保安人員、(5)維修人員、(6)會計、(7)出納、(8)倉庫管理、(9)行政人員、(10)其他相關人員。

有意者請洽：0961-268-388 莊小姐

### 依多樣服飾店 夏季服裝到貨

有\$100商品數量有限 中大童運動褲超多 有彌月禮盒(可繡卍字) 可刷國旅卡可收交通券

地址：民族路26號 電話：325180

### 石蚵套餐

石蚵之家美食館 推出 石蚵套餐

125元 蚵仔麵線、蚵仔煎、蚵仔炸、蚵仔煎

電話：082-232737 營業時間：09:00-17:00 (星期日休息)

### 你還在租房子嗎?

自備70萬起，80%低利貸款，月付12000元起，付款輕鬆，買比租划算

24坪2房2廳2衛，5樓電梯住宅 緊臨金門酒廠一廠、郭台銘生殖醫學中心旁，保值又增值

即將完工，預定年底交屋

鴻海特區 向上鴻海洽購電話 082-320111 082-324566

### 一峰防水人力工程

防水工程 抓漏止漏 免費估價 責任施工

地址：金寧鄉伯玉路二段193號 電話：082-328554 0906957795

### 房屋新建

老屋翻新/增建改建 室內裝修/設計繪圖 隔間貼磁/防水抓漏 天花板掉漆結構補強 壁癌裂縫、拆除清運

電話：0933-863880

### 誠徵

徵求：(1)廚師、(2)服務生、(3)清潔人員、(4)保安人員、(5)維修人員、(6)會計、(7)出納、(8)倉庫管理、(9)行政人員、(10)其他相關人員。

有意者請洽：0961-268-388 莊小姐

民國紀事  
喜神：西北 財神：東南 日煞：西方 日沖：雞52歲

出行 嫁娶 入宅 (勿探病) (勿站)

穿井 栽種

# 歡迎訂閱金門日報

台區訂戶 六個月以上 郵資免費 每月訂費180元

郵政劃撥 帳戶金門 日報社帳 號17768530

## 刊登廣告 訂閱報紙 請洽：本社經理部

電話：332374 傳真：330884

本報廣告效益宏大·彩色版面新穎 提供廣告設計編排·長期廣告優惠 敬請踴躍刊登本報·訂閱本報 本報並具有資料收藏保存參考之價值



昔果山村莊入口處有一三角叉路，它代表著昔果山往外的三個通道要塞...

三角堡

◎吳啓騰

昔果山又是早期的邊陲地帶，遍地都是紅泥巴，可說是乏人問津的地方...

車搶灘輸運登陸艇上之補給品，然後再轉由軍中大卡車經由三角堡運到各據點...

結合交通哨所任務，與附近各種駐軍，形成守護金門中間地帶之防衛陣線...

春深猶有子規啼

◎倪振金

前者拙文「書院講學在金大」，曾提到先師杏壇論道，僅一「仁」字即有七種闡述...

而「蘇格拉底式」之教學法，又是什麼？一言以蔽之，良師者，是一位「問問題」之大師也...

卻是一堂一千餘人，在大劇場裡共修之「正義課」。他更為此出版新書：《正義：一場思辨之旅》...

憶那年喜極而泣的心情

◎巧爾

哭與笑是人類對應人事物的兩種不同情緒表達。悲喜交加，或破涕為笑，或喜極而泣...

夏天的旅遊

◎張啓文

夏天真是旅遊旺季，除了炎熱以外，很多都是配合放假的學生舉辦的活動...

傾頹碉堡

◎文·圖 / 李展平



「保存戰力於地下，發揚火力於地上。」太武山頂岩體裸刻長官訓勉...

建構銅牆鐵壁於戰壕 聽炮彈於曠野喧囂揚長而去...

《星期人物》

# 鄭藩海—溫文儒雅心骨傲 典型耿直不屈金門人



上、鄭藩海是金門軍管時期，校園思想戒嚴的見證人。(陳永富攝)；下、鄭藩海民國59至66年任教於金門高中。(鄭藩海提供)



◎採訪撰稿：陳永富  
本籍：金沙鎮港坑人  
現居：高雄市苓雅區  
學歷：金門中學寄讀斗六中學、嘉義師範、台灣師範大學國文系暨國文研究所學分班、師大心理與輔導研究所學分班  
經歷：金門大學國文系暨國文研究所學分班主任、中正預校教師、高雄高職主任、金門軍管戒嚴時期，以「軍事為先、安全第一」，金門居民的食衣住行都受嚴格管制。在「反共復國」大旗口號下，各種保衛防務措施讓人動輒得咎，民國60年代在金門高中任訓導主任的鄭藩海就受當時「思想戒嚴」之害，也是當年金門白色恐怖最慘的見證人。鄭藩海挺身維護人權，「無孔子其人？」賈禍 鄭藩海

確有其人，此乃無庸置疑。點出治學應持合理懷疑精神，為許生留下轉寰餘地。未料查核單位不接鄭藩海的解釋與緩頰，仍呈報縣府及戰地政務委員會，要徹查「思想有問題」的許生。政委會秘書長張其黑(金防部政戰主任兼任)召開審查會議時，鄭藩海為許生自辯，力陳許生僅係出於治學堅持精神，絕無思想問題，若因此事斷送學生一輩子前途，他於心難安；並表明如果他處置不當，願承擔全部責任。幸好張其黑秘書長明理接納意見，當場表示「此事到此為止。別再說了。」

這場校園白色恐怖化險為夷。為免造成學生許自立心中陰影，校方隱而未宣。但維護學生的鄭藩海既受當年記功嘉獎40餘次，年度考績送審縣府，硬是被從一等獎下為二等，理由是「處理學生事件不當」。而後又歷經數次軍管不公不義事件，兩度回金門任教的鄭藩海，於民國66年捨棄金中教職，轉往台灣教育界發展，先後任職於中正預校、高雄高職。89年7月退休。

鄭藩海不服指責會場懸掛的「中華民國全國大學聯招委員會」的紅布條回嗆說：「金門不設考區，那要怎麼叫『中華民國全國...』」，閩校長一時語塞，惱羞成怒，要李主任「請他出去！」。不過緊接著又打電話給李主任，要李主任轉告鄭藩海「若金門真要爭取設考場，可用若設金門考區，始得全國招生之實為訴求重點...」。(民國70年7月1日，大學聯招會設金門考區)。

鄭藩海還曾與兼任政委會主委的金防部司令官侯程達當面激辯「金門管制米糧自由進口買賣」是弊非利，觸怒侯程達，被趕出司令官會客室，原本被召去面試烈嶼國中校長的派令也擱置。

此事緣於時任金門縣長羅漢文要提拔年輕有為的鄭藩海為烈嶼國中校長，侯程達司令官召見鄭藩海時，得意的宣揚他的政績：「我關心金門農民，最近不僅提高金門糧價，並禁止大灣米糧進口，如此農民能高糧價多換一些生活，改善生活。」但曾有在新頭碼頭下登陸艇時被軍方沒收數小包白米及一打鉛筆的鄭藩海，深知金門人吃過期剩餘的米糧，以及民生物資管制之苦，他不知察言觀色迎合拍馬屁，竟直言：金門多數農民耕地小又破碎，產值低，作物收成自食外少有能轉賣者，而且金門米糧價格高，由物資供應處配銷，民衆買米得出戶口名簿配售，提高糧價物價，增加百姓負擔而已，豈是德政？

侯程達勃然大怒，斥責鄭藩海「你一個書生懂什麼？我是有金門百分之九十是農民的統計數據，為農民謀福利；你這不知農民生計，怎樣當校長，你出去！」就這樣，鄭藩海被逐出司令官會客室，校長派令也飛了。

幾十個？一鄭藩海不死心要補充說明，不料閩校長竟發火斥責「不要再講了，你來自金門，所以給你禮遇，否則在座都是大學校長，哪有你講話餘地？」

鄭藩海不服指責會場懸掛的「中華民國全國大學聯招委員會」的紅布條回嗆說：「金門不設考區，那要怎麼叫『中華民國全國...』」，閩校長一時語塞，惱羞成怒，要李主任「請他出去！」。不過緊接著又打電話給李主任，要李主任轉告鄭藩海「若金門真要爭取設考場，可用若設金門考區，始得全國招生之實為訴求重點...」。(民國70年7月1日，大學聯招會設金門考區)。

鄭藩海是金門軍管時期，校園思想戒嚴的見證人。他不僅在金門高中任教，還曾擔任金門大學國文系暨國文研究所學分班主任、中正預校教師、高雄高職主任等職。他一生經歷了金門的變遷，見證了金門的成長。他是一個典型的金門人，耿直、不屈、溫文儒雅。



上、旅居高雄市的鄭藩海108年全家返鄉過春節，在港坑農舍前合照；下、鄭藩海參加外孫女畢業典禮，與女兒及外孫合影。(鄭藩海提供)



上、旅居高雄市的鄭藩海108年全家返鄉過春節，在港坑農舍前合照；下、鄭藩海參加外孫女畢業典禮，與女兒及外孫合影。(鄭藩海提供)



鄉訊版

# 土耳其駐台代表貝定可履新 年輕博學文化底蘊厚實



土耳其駐台代表貝定可(左圖)任職中央政府資歷豐富並且涉獵廣博,集作家、專欄評論家、傳統音樂專家的身分於一身。

【中央社記者何安儒安卡拉特稿】新任土耳其駐台代表貝定可履新。僅37歲的他任職中央政府資歷豐富並且涉獵廣博,集作家、專欄評論家、傳統音樂專家的身分於一身,未來將聚焦提升雙邊經貿與民間交流。

在安卡拉時,貝定可(Muhammed Barış Bekdemir)正是中央政府資深公務員,曾任職於僑務總署,並且官拜家庭、勞工和社會服務部家庭暨社會服務司副司長。但他也經常以不同專業現身公眾,活躍於政壇、媒體和藝文圈。

其中,他在「新曙光報」(YeniSak)專欄中寫難民、種族、西方政治思潮、音樂、文學等議題,關懷面向廣泛。他也主持帶狀電視節目「介紹傳統音樂」(Arabelek)。

貝定可出身安卡拉省高爾德區(Boğaziçi)的Bingo(土耳其語意為「千湖」),當地被3000公尺以上高山環繞,至今仍保存著冰川湖泊,歷史則與烏拉爾圖人(Urartians)、波斯人、塞爾柱人、鄂圖曼人有著千絲萬縷關連。很可能是多元文化的成長背景造就了這位年輕外交官深厚的文化底蘊、廣泛興趣和博學多聞。

他高中畢業後從湖光山色的家鄉前往政治中心安卡拉,在3所知名大學接受高等教育,大學到博士班分別在畢爾肯特大學(Bilkent University)、中東科技大學(Middle East Technical University)、安卡拉大學(Ankara University)主修國際關係。貝定可已出版3本著作,除「不為人知的阿拉伯貝斯音樂故事」(Belki de Dinlendiren Sanki)之外,讀者可從散文集「黑是美的」(Siyahı Güzeldir,暫譯)和「原來你在遠方」(Biri de Bakimsın Uzaktasın,暫譯)看到他對文化和國際政治的觀察。

貝定可也極具語言天分,不僅通曉土耳其語和英語,專研伊朗外交政策的他還說一口流利的波斯語,也能夠讀、寫阿拉伯文。現在出使台灣,他又打算多學一種語言,準備跟妻子丁蕊(Zeynep Dinler)一起在台北學習中文。

一頭長髮的丁蕊擁有文學博士學位,專精於鄂圖曼文學、歷史和比較文學,言談間充滿自信並且總是笑容可掬。這對年輕夫妻對於學習和認識中華文化已經展現出高度興趣。

貝定可指出,「台灣製造」(Made in Taiwan)聞名全球,許多台灣品牌在土耳其深具知名度,他對於體驗台灣生活充滿期待。

他強調,聚焦提升雙邊經貿和商業互動將是他的首要之務,也希望能夠增進雙向投資。此外,土耳其是文化和旅遊大國,他已蓄勢待發,期盼加強兩國民間交流。

貝定可和丁蕊9日抵台,兩人將於居家隔離期滿後展開在台北的新工作和新生活。



新加坡10日舉行國會大選,總理李顯龍夫婦赴雅德小學投票站投下神聖一票。圖為李顯龍(左)及夫人何晶(右)步出投票站向媒體揮手致意。(中央社)

## 新加坡國會大選 攸關世代交替備受關注

【中央社記者黃自強新加坡10日電】新加坡今天舉行國會大選,這屆大選符合投票資格選民多達26萬5千人,包括近23萬名首投族,將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。

新加坡國會大選遭逢2019年冠狀病毒(COVID-19)武漢肺炎疫情波及,被視為是疫情危機下的大選。這屆大選符合投票資格選民多達26萬5千人,包括近23萬名首投族,將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。

新加坡國會大選將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。這屆大選符合投票資格選民多達26萬5千人,包括近23萬名首投族,將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。

新加坡國會大選將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。這屆大選符合投票資格選民多達26萬5千人,包括近23萬名首投族,將從朝野11個政黨92名候選人中選出93席國會議員。

投票日前「冷靜日」,禁止所有競選活動,候選人利用最後關鍵時刻走訪選民衝刺拜票。新加坡今天舉行國會大選投票,總理李顯龍與夫人何晶約中午時分抵達位於雅德小學投票站投下神聖一票。

新加坡國會大選投票時間從上午8時到晚上8時,大選結果將在投票結束後陸續公布。

這屆大選選出93席國會議員,其中20席由獨立候選人參選。這屆大選選出93席國會議員,其中20席由獨立候選人參選。

這屆大選選出93席國會議員,其中20席由獨立候選人參選。這屆大選選出93席國會議員,其中20席由獨立候選人參選。

## 總統宣布空勤飛行員加薪4萬元

【中央社記者蘇木春台中10日電】總統蔡英文今天視察空勤總隊台中駐地,宣布空勤飛行員加薪,從今年7月起,空勤飛行員每月增加空勤金4萬元,並提高空勤金與飛行員共動機獎金,希望飛行員能留住人才。

空勤總隊表示,加薪後基層飛行員每月薪資12萬元起跳,教官級可達15萬元。

蔡總統在內政部長徐國勇陪同下,前往空勤總隊台中駐地視察,先聆聽空勤總隊簡報後,接著到停機棚了解直升機直昇機運作狀況,還登上黑鷹直昇機進入機艙,了解飛行員工作情形。

蔡總統致詞時表示,空勤總隊隊員都是在天候和地形最嚴峻情況下,面對各種未知危險與挑戰,也經常冒著生命危險,解救境內的國人同胞,對於這樣冒險犯難精神,讓人非常敬佩。

| 名城有線電視綜合台          |                   |
|--------------------|-------------------|
| 109年7月11日 CH33 節目表 |                   |
| 07:00-08:00        | 名城報報              |
| 08:00-09:00        | 金門故事島 傾囊相授        |
| 09:00-10:00        | 咱仝好厝邊 開胃小菜        |
| 10:00-11:00        | 金門頭家來開講 金門縣1+1振興券 |
| 11:00-12:00        | 名城報報              |
| 12:00-13:00        | 金門故事島 傾囊相授        |
| 13:00-14:00        | 金門1+1振興券政策說明      |
| 14:00-15:00        | 烈嶼三宮宮慶安慶典         |
| 15:00-16:00        | 咱仝好厝邊 開胃小菜        |
| 16:00-17:00        | 金門頭家來開講 金門縣1+1振興券 |
| 17:00-18:00        | 名城報報              |
| 18:00-19:00        | 金門故事島 傾囊相授        |
| 19:00-20:00        | 咱仝好厝邊 開胃小菜        |
| 20:00-21:00        | 金門1+1振興券政策說明      |
| 21:00-22:00        | 金門頭家來開講 金門縣1+1振興券 |
| 22:00-23:00        | 名城報報              |
| 23:00-24:00        | 金門故事島 傾囊相授        |
| 24:00-01:00        | 咱仝好厝邊 開胃小菜        |
| 01:00-02:00        | 金門頭家來開講 金門縣1+1振興券 |
| 02:00-03:00        | 名城報報              |

# 愛三反制彈道飛彈利器 能否在台試射受矚目

【中央社記者游凱翔台北10日電】美國國務院批准售台愛國者三型飛彈,有強壯台灣防空能力,備受矚目。這三型飛彈,至今未有在台試射,今年是否有機會試射,備受矚目。

日前愛國者飛彈最新的型號PAC-3,採取「碰撞擊殺」技術(Hit-to-kill),為一長程、全高度、全天候防空系統,主要用於反制戰術彈道飛彈、巡弋飛彈與各種先進導彈。

愛國者飛彈的攔截率約75%至85%,一枚愛國者飛彈攔截敵軍一枚飛彈,若兩枚愛國者攔截敵軍一枚飛彈,則提升攔截率至90%。

台海安全研析中心主任梅復興在臉書粉絲團上表示,這次軍售內容是針對台灣現有的愛國者三型防空暨飛彈防禦系統進行檢核與重新認證,以確保30年壽期的持續可靠運作,範圍涵蓋歷年來所採購的愛三飛彈(公告總數量為44枚)以及地面系統(雷達、射控等)。

梅復興說,美國自2005年起,先後分三批宣布對台出售愛國者三型飛彈,2005年宣布出售3套愛三系統性能提升,2008年出售4套愛三系統與30枚愛三飛彈,2010年出售3套系統與14枚愛三飛彈,這些飛彈是從2012年前後開始運交台灣,最後一套系統服役迄今已近10年,等整修工程開始執行,估計至少也要等到2025年,是該回廠維修。

梅復興指出,這次愛三延壽和日前魚雷軍售都在落實美台軍售的正常化,也就是美國已不再累積一堆軍售案長期不通過,然後以一次清倉的方式同時宣布許多軍售案,改以像一般國家一樣,台灣可以隨時送件,美國隨即審核,按程序批准後隨時通告國會,這是薩德案(Ramoth Schiner)在美國國防部印太助理部長任內的重要惠台政策成就之一。

國防部智庫、國防安全研究院學者蘇紫雲表示,愛三的機敏性高、防禦面積約400平方公里,中國電子偵察機的偵查高度大約在7000公尺,因此反推數據,考量各種外在因素,中國在300公里遠就能接收到火控雷達電子訊號,相對被破解的機率就會提高。

蘇紫雲指出,近期傳出要試射愛國者飛彈,如果是愛二,對台灣會造成威脅,如果是在台灣東南方的海域試射,為台灣曾經在105年、107年、109年執行一次愛國者飛彈射擊訓練,因此分別在105年、107年、109年執行一次愛國者飛彈射擊訓練,型飛彈改裝為愛國者射擊靶彈,一共2枚,經費約1000萬元,但軍方僅說明將試射愛國者飛彈,未提及愛二或愛三,對於試射內容,國防部以機密為由拒絕評論。

根據軍方資訊,愛國者飛彈曾經在台北盆地周圍萬里、南港及新店等地部署,之後並擴大到中部。

PAC-3型飛彈的主要合約商為洛克希德馬丁公司,除了彈體,洛馬還負責改良現役愛國者飛彈發射架,發射PAC-3的裝備,以及計算飛彈攔截邏輯的射擊解算電腦,雷神公司則負責系統整合,並提供雷達組件、通訊裝備及軟體升級。

# 阿根廷防疫隔離112天經濟差 民眾遊行反政府

【中央社記者汪碧治布宜諾斯艾利斯9日電】阿根廷長達112天防疫隔離,至今仍未鬆綁,加上失業率飆升,民眾不滿,9日全國遊行抗議,引發民眾對政府不滿。

據阿根廷政府9日公佈,全國感染2020例冠狀病毒疾病(COVID-19),武漢肺炎,累計病例數有9萬693例,1720例死亡。

【確信病例數有9萬693例,1720例死亡】

【確信病例數有9萬693例,1720例死亡】

【確信病例數有9萬693例,1720例死亡】

# 以行動嗆聲 川普大樓前漆黑人的命也是命

【中央社記者尹傑傑紐約9日電】美國紐約市今天在川普大樓前的第五大道路面上漆上鮮黃色「黑人的命也是命」(Black Lives Matter)標語,抗議川普政府對黑人的歧視政策。

這項抗議活動,由「黑人的命也是命」(Black Lives Matter)組織發起,參與者包括學生、工人、社區活動人士等。抗議者在川普大樓前的第五大道路面上漆上鮮黃色「黑人的命也是命」標語,抗議川普政府對黑人的歧視政策。

這項抗議活動,由「黑人的命也是命」(Black Lives Matter)組織發起,參與者包括學生、工人、社區活動人士等。抗議者在川普大樓前的第五大道路面上漆上鮮黃色「黑人的命也是命」標語,抗議川普政府對黑人的歧視政策。